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Když jdeme, di mi dumočník: „Nu, jižs prohlédl práce 
a kvaltování lidská, a nezlíbiloí se nic; protože se snad 
domníváš, že mimo práci lidé ti nic nemají. Ale věz, 
že všecky ty práce к odpočinutí jsou cesta, к němuž naposledy 
všickni, kdo sebe v prácech nelitovali, přicházejí: že totiž, 
když statku a zboží, aneb slávy a poctivosti1, anebo pohodlí 
a rozkoší dosáhnou, mysl jejich dosti se v čem kochati má. 
Protož již tě ale к hradu Potěšení povedeme, aby se, 
jaký cíl jest prací lidských, podíval. “

Jan Amos Komenský,
i v(fénosti Labyrint světa a ráj srdce L.P. 1623
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Cestovní ruch největším zaměstnavatelem... 

Dovidenia koruna, vitaj euro
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Ze všecky 
ty práce 

к odpočinutí 
jsou cesta

Začnu anekdotou: V jedné z turis
ty hojně navštěvovaných rezervací se 
před chýší vyvaluje domorodý obyva
tel, kolem proudí davy a on mudruje: 
„Všichni tito lidé přes rok tvrdě makají, 
jen aby tu alespoň na čtrnáct dní mohli 
dělat to, co já po celý rok.“

Cestovní ruch není odvětvím pouze 
průmyslově a hospodářsky nevyspělých 
zemí a už vůbec ne výjezdový. Jeho 
úroveň napovídá, jak se té které zemi 
daří. Produkty tohoto odvětví -  umož
ňující cestování, relaxaci a poznávání 
cizích končin atd. -  zpravidla nebýva
jí až tak levným zbožím, zato však jsou 
vysoce motivujícím a žádoucím artik
lem, že jsme kvůli němu mnozí ochotni 
po celý rok tvrdě pracovat, jen abychom 
mohli na pár dní někam vyjet. A to se 

české ekonomice vyplácí. Největší poptávka po zahraničních zájez
dech totiž bývá v hospodářsky úspěšných zemích.

Jaromír Kaine, nakladatel Všudybylu
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ЕШ Když je jako mládí

ЕШ Kuba s ESO travel není jen Varadero

CT] CarlsonWagonlitTravel
K il Stále jedničkou corporate travel

E S  Kypr -  setkání poezie a fotografie

ЕШ Karlštejn z Mariánských Lázní

E S  CzechTourism představil novou expozici CzechTourism
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ES Národní krojový ples v Praze 

&2ĺ! Vánoční gala festivalu PONTES 

(S3 Strakonický Hradní sklípek 

Novoměstský pivovar
t

E S  Nový servis turistům na ruzyňském letišti 

Český nábytkářský průmysl úspěšně 

E S  Čtyřhvězdičkový Savoy České Budějovice 

ED Miloš Končický se loučil s Adrií
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ED К brněnským kořenům 

ED Aquapalace Hotel v Čestlicích 

ED Turistům přátelské Thajsko 

E S  S námi nikdy nejste sami
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OLYMPUS
Vaie Představy, Naie Budoucnost
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